

**Tigar**®**TIGAR a.d. Pirot
NADZORNI ODBOR****IZVEŠTAJ NADZORNOG ODBORA**

Datum: 2012-05-18

List/Listova: 1/2

SKUPŠTINI AKCIONARSKOG DRUŠTVA TIGAR PIROT

Na osnovu člana 592. stav 7. Zakona o privrednim društvima (Sl.glasnik RS, br. 36/11 i 99/11) i člana 103. stav b) tačka 1. Osnivačkog akta Akcionarskog društva Tigar, Pirot, Nadzorni odbor Društva podnosi

**Izveštaj akcionarima
u vezi sa rezultatima poslovanja Akcionarskog društva Tigar. Pirot u 2011. godini**

Nadzorni odbor Akcionarskog društva Tigar, Pirot, u sastavu: Milivoje Cvetanović, Milić Radović i Dragan Milosavljević, izabran je na sednici Skupštine akcionara, 19.06.2009. godine, za mandatni period od 3 godine. Istom odlukom za predsednika Nadzornog odbora izabran je **Milivoje Cvetanović**.

U okviru pripreme za redovnu godišnju Skupštinu Tigar a.d. u 2012. godini, Nadzorni odbor je razmotrio Izveštaj o poslovanju za 2011. godinu, pregledao potrebnu dokumentaciju i upoznao se sa svim činjenicama koje govore o računovodstvenoj praksi i praksi izveštavanja u Tigru i njegovim zavisnim društvima, usklađenosti poslovanja sa zakonom i usklađenosti organizacije i delovanja Društva sa Kodeksom ponašanja.

Uvidom u Finansijski izveštaj utvrđeno je da je sačinjen u skladu sa propisima. U izveštaju je data ocena događaja u okruženju i status najvažnijih procesa unutar Tigra, koji su se odrazili na poslovni rezultat.

Pored uvida u Finansijski izveštaj, Nadzorni odbor je izvršio uvid u ostalu dokumentaciju vezanu za rad Upravnog odbora, Izvršnog odbora, Generalnog direktora i drugih organa Društva i konstatovao da su ovi akti donošeni u skladu sa važećim propisima i u okviru zacrtane politike preduzeća.

Pored finansijskog rezultata matičnog preduzeća – Tigar a.d. Pirot, kao pravnog lica, iskazan je i konsolidovani rezultat za Tigar i ostala zavisna preduzeća u sastavu korporacije. Nadzorni odbor je pozitivno ocenio kontinuirani rast prihoda iz poslovanja, što u osnovi pokazuje dobar trend, bez obzira na trenutni finansijski rezultat koji zavisi od mnogih unutrašnjih i spoljašnjih faktora u određenom periodu.

Finansijski izveštaji su, u skladu sa propisima, bili predmet eksterne revizorske kontrole, o čemu je dostavljeno Mišljenje koje će biti prezentovano Skupštini.

Nadzorni odbor smatra da je verodostojno iskazana neto dobit za 2011, u iznosu od (000) RSD 121.996 i saglasan je sa predlogom Upravnog odbora Tigar a.d. Pirot da se ukupno iskazana neto dobit usmerava u neraspoređenu dobit, a istovremeno, ostavljena je mogućnost da, ukoliko se povećaju dugoročni izvori finansiranja i steknu uslovi za isplatu dividende, nadležni organ Društva donese Odluku o isplati dividende do iznosa od 30 % iskazane dobiti po završnom računu za 2011. godinu.

Ovakva raspodela primerena je raspoloživim finansijskim mogućnostima i potrebama Društva, pri čemu se sredstva u vidu neraspoređene dobiti čuvaju za određene namene, pre svega investicione, u skladu sa potrebama Društva.



**TIGAR a.d. Pirot
NADZORNI ODBOR**

IZVEŠTAJ NADZORNOG ODBORA

Datum: 2012-05-18

List/Listova: 2/2

Nadzorni odbor je ocenio da je Izveštaj o poslovanju u 2011. godini korektan i sveobuhvatan, sa akcentima na pitanjima koja čine suštinu poslovanja i sa realnim sagledavanjem stanja u okruženju.

Finansijski izveštaj Društva, kao cifarska rekapitulacija ostvarenih rezultata iskazan je na pregledan način i u skladu sa računovodstvenim propisima i standardima, odnosno usvojenim računovodstvenim politikama.

Nadzorni odbor je upoznat sa pripremama za sednicu Skupštine Tigar a.d. Pirot, a delom aktivno učestvuje i u pripremi radnog materijala.

Nadzorni odbor je sagledao ne samo računovodstvene iskaze, već sveukupne aktivnosti poslovanja u ostvarivanju poslovnih rezultata. Tom prilikom nametnuo se zaključak o maksimalnoj angažovanosti rukovodstva u realizaciji zacrtanih ciljeva u poslovnoj politici i operativnim planovima rada, kao i usklađenosti organizacije i delovanja Društva sa Kodeksom ponašanja.

Nadzorni odbor je utvrdio da su organizacija i rad Društva bili u skladu sa Kodeksom korporativnog upravljanja, kao i da nije bilo prigovora akcionara, organa Društva i drugih lica, te ni postupaka po tom osnovu.

Nadzorni odbor je upoznat sa sveobuhvatnim aktivnostima na usklađivanju matičnog Društva i njegovih zavisnih društava sa odredbama novog Zakona o privrednim društvima i zakonskim propisima iz ostalih oblasti, a taj postupak odvija se na način i u rokovima predviđenim važećim zakonima i internim aktima Društva.

Upravljanje i finansiranje zavisnih društava, kao osnovna delatnost, dopunjena delatnostima pružanja usluga logističke podrške (u kadrovskoj, pravnoj, računovodstvenoj, finansijskoj i ostalim oblastima), kao i poslovanjem prodaje, nabavke i trgovačke logistike u zemlji i inostranstvu (nakon pripajanja Društva Tigar Trade d.o.o. Pirot matičnom Društvu Tigar a.d. Pirot) osnovna su obeležja poslovnih aktivnosti i izvor prihoda matičnog preduzeća u 2011. godini.

I pored negativnog uticaja globalne svetske finansijske krize i ove godine se poslovalo sa dobiti, vrednost kompanije je očuvana i stvoren je kvalitetan osnov da se, nakon perioda investiranja, dostigne puna komercijalizacija i rast proizvoda i iskazuje dobar rezultat iz poslovanja u narednim godinama.

Nadzorni odbor će smatrati da je uspešno obavio zadatke iz delokruga svog rada ukoliko Skupština deli njegovo mišljenje, prihvatajući ponuđeni Izveštaj.

U Beogradu, 2012-05-18

**PRESEDNIK
NADZORNOG ODBORA TIGAR AD PIROT**

Milivoje Cvetanović, s.r.